

罐车侧翻引发大火，银行被烧毁

交警深夜砸门喊醒沿街店主，安全疏散事故现场附近人员

12月1日21时40分左右，一辆德州籍油罐车为躲避一辆电动车，在滨州市博兴县店子镇中心街附近发生侧翻，柴油泄漏起火燃烧，并发生爆炸，事故现场附近多家商铺及一家银行被烧毁。事故造成罐车司机死亡，押运员受伤。因为事故发生晚上，有的商铺店主已经休息，交警沿街砸门喊醒店主，将店铺里的人疏散到安全的地方，事故未造成其他人员伤亡。

►事故现场，多家店铺及一家银行被烧毁。
本报记者 孙菲 摄



本报记者 孙菲

银行三层楼被烧成框架

12月2日一早，事发现场空气中仍弥漫着柴油的气味，公安、交警、消防以及博兴县店子镇等部门工作人员在指挥清理街道及烧毁物品，马路上堆满了用于隔离油层的泥土，推土机来回清理着。

记者注意到，事发现场的七家门头房被烧毁，附近一家银行的三层楼也被烧毁，大厅里ATM机被烧得面目全非。楼上的广告牌烧得只剩下铁质架子，整栋楼几乎成了框架。

附近一家婚庆公司的老板

说，他的面包车当时停放在事发现场附近的停车位上，起火时来不及开走，眼睁睁地看着被烧，烧得只剩下了框架，车里面还有摄像机和一些其他物品。“当时我的店门还没关，听见爆炸声后，就出去看什么情况，结果已经来不及去开车了，听见有人喊往北跑，就往安全的地方跑。”

大火近十米高 救援人员难靠近

据博兴官方通报，12月1日21时40分左右，一辆德州籍的油罐车行驶至博兴县店子镇中心街附近时，发生侧翻起火，火势蔓延至路旁沿街房。事故造成油罐车司机死亡，押运员受伤。

据了解，发生事故的油罐车因躲避一辆电动车而发生侧翻，柴油泄漏起火。接到报警后，博兴县公安、交警、消防和店子镇等部门人员立即赶到现场参与救援灭火。晚上11时20分左右，火被扑灭。

据现场拍摄的视频显示，事故发生后燃起的大火有近10米高，火光冲天，浓烟滚滚。“大火烤得人根本不能靠近，还不时地发出爆炸声。”事发现场附近一店主说，当时整条街道禁止通行，有关部门紧急救援。

据一位目击者说，油罐车侧翻撞上了一个配电箱，柴油泄漏后，引燃了配电箱，而后大火不断蔓延。“当时火势很大，腾起浓浓的黑烟，人根本靠近

不了。”

挨家挨户敲门 疏散周围群众

由于事故发生在晚上，不少店铺店主已经休息。一家汽修店的老板说，“交警来砸门，当时我们在睡觉，听见有人喊：油罐车着火了，快跑！听到喊声后，我叫醒老婆领着孩子就跑出去了，转移到安全的地方去。”

博兴交警大队第六中队中队长韩雷接警后带领值班交警第一时间赶到现场，疏导交通，保护群众生命财产安全。“我们到达现场时，火势有5米多高，没法靠近车辆，不能确定油罐车装载的到底是什么，如果万

一是危险化学品的话，后果不堪设想。我们抓紧时间疏散附近的群众，挨家挨户地敲门通知，尽快疏散到安全位置。同时，报告了上级主管部门。”

博兴交警大队大队长王子峰赶到现场后，拿着喇叭呼喊着让周围群众离现场远点，交警指挥过往车辆停到安全位置，确保不发生意外。王琦、王琦、王琦三名交警在事故现场指挥交通，疏散群众。

韩雷说，事故现场附近的商铺有二十多家，敲门时有的商铺有人，有的商铺没人，用了十几分钟就疏散完商铺里的人。“当时不知道油罐车装载的是什么，也可能是危险品，只是觉得先救人要紧，别的什么都没想。”交警王琦说。

警方发协查通报，寻找被杀女子遗体

遭抢车辆已被销赃，提供线索奖2万元



东营女子遭劫杀

本报东营12月2日讯(记者段学虎) 2日上午，东营市公安局东营分局官方微博发布

了关于11月27日发生的东营抢劫杀人案的一条协查通报，征集被害女司机尸体和被抢车辆线索。通过通报了解到，犯罪嫌疑人把女司机岳女士杀死后将其驾驶的白色奥迪Q5越野车抢走，后犯罪嫌疑人将车销赃，并在从东营去往河北省途中将女司机抛尸。

被杀女司机情况：年龄23岁，身高160厘米左右，披肩发，身着长款灰色呢子大衣，灰色毛衣，脚穿平跟休闲鞋。被抢车辆情况：真实车牌号为鲁ELD667，发动机号：208044，车辆识别代码：LFV3B28R6G3034757，车辆被抢期间曾悬挂京N9V116、鲁E2807C牌照。广大群众如有发

现符合或疑似该女子尸体和车辆信息的线索，请及时与东营市公安局东营分局联系，对发现女尸和车辆线索经核实准确的，各奖励现金2万元。联系人：韩警官17605467836，唐警官13356602323

东营警方此前发布的警情通报中称，11月27日21时30分

许，岳某某(女，23岁)在东营市东营区某商场下班后失踪。东营公安分局接到岳某某家人报警后，市、区两级公安机关迅速开展调查，经确认系一起抢劫杀人案，11月30日凌晨2时50分许，犯罪嫌疑人李某某(男，36岁，吉林省人)被抓获。目前案件正在进一步侦查中。

中老年朋友注意啦！ 免费领取袜子一双

脚被认为是人体的“第二心脏”。人体有12条经络，其中足部有6条经络通过，连接肝胆脾胃肾膀胱等重要脏器，脚上有62个区域分别代表着人体的所有器官，被称为“放射区”，即日起，厂家免费对外发放袜子一双，有需要的朋友赶快拨打电话领取吧！

领取条件：中老年朋友
特别提示：本册赠送活动不收费，来电即送。欢迎各界监督！
来电免费领取保健袜的老年朋友，再赠送健康大礼包，赠完为止。

免费申领电话：
400-7800-205
400-0507-622

青岛重金引才，推进科技创新

人才团队最高可获亿元资助

本报青岛12月2日讯(记者 吕璐) 2日，青岛市发布新政，加快科技创新高层次人才引进。团队将根据水平认定为顶尖、杰出、领军三个层次。全职引进的团队最高可获500万元的生活补贴；人才团队最高可获一亿元的综合资助，支持开展科研开发等。

2日，青岛市科技局发布《青岛市科技创新高层次人才团队引进办法(试行)》。在引进的团队认定方面，根据带头人创新水平认定，分为顶尖、杰出、领军三个层次；团队类别包括科技创新、科技创业两类；团队基本要求包括团队成

员之间至少两两合作三年以上，博士学位或正高级职称占一半以上，主持过重大科研项目或掌握产业领域关键核心技术等。

创新类团队可采用全职或柔性引进两种方式，团队带头人及核心成员须签订不少于三年的聘用(劳动)合同。全职引进的团队，带头人及至少两名核心成员须全职。柔性引进的团队，带头人可兼职，团队至少两名核心成员须全职。创业类团队须全职引进，团队带头人初创期持股比例不少于30%且为第一大股东，带头人及核心成员持股总比例原

则上不低于50%。带头人(顶尖团队带头人除外)及核心成员中至少两人须全职。

对团队的资助政策上，包括生活补贴、综合资助两部分。生活补贴是给予团队带头人改善工作、学习、生活条件等，对全职引进的，按三个层次分别对应500万元、200万元、100万元；对柔性引进的按有关比例给予补贴，每年分别最高200万元、80万元、40万元。综合资助是支持开展科研开发、团队建设、研发平台等，按照评审结果给予1000万元—1亿元，根据项目进展分期拨付。